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YBaxaemast OkcaHa! AKTUBH3AIUS JTIOO0T'0 BOCIAIUTEIBHOTO [IPOI[ECCA MOXKET TPOU30UTH UMEHHO B
niepBhle Mecsilbl 0epeMeHHOCTH. [IpegpacmonaraiumM GakKTOPOM SBISETCS HapylIeHue
TOPMOHANIBHOTO GajlaHca. ICTPOTEHH - JKEHCKHE TI0JI0BbIe TOPMOHEI - PUBOASAT K aTOHUU
(oTCyTCTBHE TOHYCA) MOYEBHIX ITyTEH, IIPEPACIIONaraloT K BO3HUKHOBEHUIO BOCIIaIeHUSI He TOJIBKO B
MOYEBOM ITy3EIPE, HO ¥ B IOYKaX. HapyleHre 0TTOKa MOYM BCJIEACTBAE QTOHUM MOYEBHIX ITyTEeH U
MOYEBOT0 ITy3BIPS SBIISIOTCS YCIOBUEM [/l aKTUBU3ALKU ITATOTEHHOU (JIOPHI, 8, BO3MOXKHO,
IIPUCYTCTBYIOLINY IIPK 3TOM IIy3bIPHO-MOYETOYHUKOBEIN pediioKc (3abpoc) cnocobCcTByeT
TPOHUKHOBEHUIO ee ((yopel) B mouyku. CoenaiTe HOBEIM IIOCEB MOYM Ha (GJIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, T. K. 30JIOTUCTHIHM CTahUIOKOKK He NOJIKEeH B HOPMe IIPUCYTCTBOBATh B MOYE, OH KaK
pa3 u SBNSETCS NaTOTeHHBIM MUKPOOpPraHu3MoM. [locye monydeHus: pe3yibTaTa MOXKHO OygeT
OIIPEMENIUTECS C IPOBEleHNEeM aHTUO0AKTepHUaIbHOM Tepanue, mogo0paTh TaKue Ipenapars,
KOTOPHIE MOXKHO IPUMEHSTh Tpu 6epeMeHHOCTH. [IpucyTcTByIomas nHQEKIMs B OpraHu3Me ropaszio
6onee omacHa u ansg Bac, u oyst pefeHKa, 4eM ITPaBUIBHO ¥ TPAaMOTHO ITPOBEIeHHAS
aHTuOnoTuKOoTepanusi. PUTONU3UH He IPUMEHSIETCS B BUle MOHOTEPANuu (T. €. OMUH) IS IeYeHUS
BOCIIAJIUTENTbHAIX 3a60eBanuil. Yoauu!



